



## 理文造紙純利顯著上升 53.4% 達 21.9 億港元

\* \* \*

### 策略性擴展衛生紙業務 勢將成為集團增長亮點 進軍海外包裝紙市場 越南廠房已於期內投產 增強產能及盈利能力

(2017年8月21日，香港訊) — 中國最大箱板紙製造商之一**理文造紙有限公司**（「理文造紙」或「集團」）（股份編號：2314）今天公布其截至2017年6月30日止六個月之中期業績。期內，集團總銷售量為277萬噸，總收入為114.4億港元（2016年：83.7億港元）。半年淨利潤為21.9億港元，較去年同期上升53.4%，每噸淨利潤達792港元。每股盈利為48.42港仙（2016年：每股31.36港仙）。

董事會議決宣派截至2017年6月30日止六個月之中期股息每股17.0港仙（2016年：每股11.0港仙）。

**理文造紙主席李文俊博士**表示：「雖然內地經濟增長速度溫和放緩，但長遠而言，中國對包裝用紙需求仍會保持穩定增長，特別是電子商務和網購平台仍然繼續快速發展，將帶動消費和物流的模式轉變，這有助正處於整合階段的包裝紙行業。展望未來，中國市場的用紙量仍具向上增長空間，集團對造紙業未來抱有相當信心。」

集團衛生紙業務現時年產量共46.5萬噸，包括重慶工業園8台年產量共35.5萬噸及江西工業園2台年產量共11萬噸之衛生紙生產線。重慶工業園及廣東洪梅廠區合共4台年產量共22萬噸，以及重慶工業園再計劃新建之2台年產量共11萬噸之衛生紙生產線，預計分別於今年年底前及明年年中前投產。投產後，集團衛生紙產量將達至79.5萬噸，未來衛生紙業務將為集團作出顯著貢獻，成為另一新增長亮點。

除衛生紙業務外，集團亦已進軍海外包裝紙市場，於國外投資興建造紙廠以配合拓展東南亞市場，越南后江省之造紙機項目，即相當於40萬噸產能已於期內投產。同時，江西廠房年產能約40萬噸之PM21造紙機亦正在建造中，預備於今年九月投產。全面投產後，本集團之包裝紙年產能將超過600萬噸。

集團的財務狀況繼續保持穩健，於2017年6月30日的銀行結餘及現金達10.01億港元。集團的淨資本負債比率亦維持於71%之合理水平。

**理文造紙首席執行官李文斌先生**總結：「按照集團貫徹之穩健策略，在合理負債水平情況下，集團將會密切留意中國及東南亞市場的經濟發展步伐，並提高包裝紙及衛生紙產能以及拓展越南工業園。管理層會繼續努力，提升生產效率，嚴控成本及加強資本良好運作，保持集團在現今造紙行業之市場競爭力。集團業務將持續由有經驗及能幹的管理團隊帶領，務求更進一步提升集團之盈利能力。」

- 完 -

#### **理文造紙有限公司**

理文造紙是中國領先箱板紙生產商之一，專營生產一系列用以生產包裝用箱盒之牛皮箱板紙及瓦楞芯紙，亦於近年進軍衛生紙市場，生產及推出自家品牌「亨奇」衛生紙。現時，集團在中國設有五個生產廠房，分別位於東莞潢涌、廣東洪梅、江蘇常熟、重慶永川及江西九江。而集團位於越南后江省之造紙機亦已投產。集團目前的總年產能為563萬噸箱板紙，18萬噸木漿及46.5萬噸衛生紙。

#### **媒體查詢：**

##### **縱橫財經公關顧問有限公司**

李慧媛小姐 電話：(852) 2864 4829 電郵：iris.lee@sprg.com.hk  
龍肇怡小姐 電話：(852) 2864 4867 電郵：cindy.lung@sprg.com.hk  
李安琪小姐 電話：(852) 2864 4859 電郵：angelok.li@sprg.com.hk